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Karin Pomaizlová z Taylor Wessing opět v
žebříčku IP STARS a Chambers pro rok 2020
Mezinárodní advokátní kancelář Taylor Wessing s potěšením oznamují, že Karin Pomaizlová,
partnerka Taylor Wessing Česká republika, byla v celosvětovém žebříčku Managing Intellectual
Property IP STARS pro rok 2020 opět ohodnocena za vynikající služby při poskytování kompletního
právního servisu v oblasti ochranných známek jako TRADE MARK STAR. Hodnocené aspekty
zahrnují odborné znalosti, pracovní zátěž i pověst na trhu, zároveň i výsledky, kterých bylo pro
klienty dosaženo. Porota hodnotí i jedinečné silné stránky v dané oblasti praxe. Zároveň získala i
ocenění v individuální skupině právníků z České republiky pro CHAMBERS EUROPE AWARDS 2020.

Erwin Hanslik, vedoucí partner Taylor Wessing Česká republika se přidává ke gratulaci: „Karin
nasadila hned od začátku velmi vysokou laťku v poskytování služeb našim klientům. A zpětná vazba
na sebe nenechala dlouho čekat. Velmi si ceníme její profesionální odbornosti a jsme rádi, že
nepolevila a stále se již po několikáté objevuje ve světově uznávaných žebříčcích pro právníky.
Zároveň pravidelně posiluje kredit naší advokátní kanceláře doma i ve světě.“
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Další články:
LEAGLE.ONE: Novela zákona o trestní odpovědnosti právnických osob – klíčové změny od roku
2026
Stabilizace navzdory globálním výzvám. Deloitte zveřejnil výhled české ekonomiky na letošní
rok
FINREG PARTNERS posiluje transakční praxi: k týmu se přidává zkušená advokátka Pavla
Ševčíková
Vych & Partners, advokátní kancelář má novou koncipientku
Fotovoltaika na památce: případ kláštera v Hejnicích a hranice památkové ochrany
bpv BRAUN PARTNERS oznamuje personální změny na pozicích Counsel a Managing
Associate
Jan Kadrnožka novým partnerem BBH
Erik Kolan novým společníkem advokátní kanceláře Glatzová & Co.
Glatzová & Co. jmenuje Jana Peřinku vedoucím advokátem
Advokátní kanceláře MT Legal a Urban Hejduk se spojily pod novou značkou Solkind
Advokátní kancelář FORLEX posiluje vedení a získává dva nové partnery
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